

Сергей СИНИЦЫН, 10-1 класс

О самом классном руководителе

Анатолий Арсеньевич Окунев всегда, в любой мороз, проводил уроки при открытом окне, считая, что тем самым он закаливает своих учеников. Неизвестно, был ли он прав, так как заболевших можно было сосчитать, но закалившиеся и благодаря этому не заболевшие никакому учёту не поддавались.

Анатолий Арсеньевич Окунев, когда устраивал какие-нибудь собрания, дополнительные занятия и т. п., любил назначать время их начала не ровно на сколько-то часов, а на одну минуту следующего часа (например, 15:01 вместо 15:00). Он считал, что



10-1 класс выпуска 1971 года. Слева направо: Сергей Горожанкин, Володя Цепакин, Вадим Шалыгин, Таня Лихоманова, Лена Марковская, Дима Фирсов (*стоит*), Саша Казаков, Сергей Синицын, Люда Калякина (*стоит*), Валя Игнатьева, Галя Константинова.
Фото Валерия Мухера.

благодаря этому он сможет ещё строже спросить с опоздавших. А к ним (увы, я вынужден написать «к нам») он бывал беспощаден...

Анатолий Арсеньевич Окунев обычно называл учеников по имени и на «ты», а когда на кого-нибудь сердился, то переходил на обращение по фамилии и на «вы». Когда он хотел кого-то одёрнуть, то восклицал: «Мальчишка!» или: «Девчонка!» Его самым крепким бранным словом было «скважина», а самым восторженным эпитетом — «несказанный».